

ఇంతకన్న మంచిగ ఎవలు అరుసుకుంటారు!

సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ పథకం భేష్

రుచి అమోఘమంటున్న విద్యార్థులు హాజరుశాతం పెరుగుతుందంటున్న టీచర్లు పేదల మనసిరిగిన నాయకుడు కేసీఆర్ రుణపడి ఉంటామంటున్న తల్లిదండ్రులు

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పేదల పక్షపాతి అని మరోమారు రుజువైంది. సర్కారు బడుల్లో చదివే పిల్లలు దాదాపుగా నిరుపేద కుటుంబాలకు చెందినవారే. వారికి బ్రేక్ ఫాస్ట్ అంటే ఏంటో తెలియదు. కాలేజీలకు వెళ్తేనే పాఠాలు వింటున్న పిల్లలు ఎంతోమంది. కండ్లు సులుముకును కూలికెళ్తే కానీ పాఠ్యాంశాలను నిరసేవేదలు అంత ఉదయాన్నే పిల్లల కడుమలా నింపగలరు. భావిభారతావనికీ చుక్కానిలా నిలవాలన్న పిల్లలు ఇలా పస్సులతో పాఠాలు వివరకూడదన్న సదుద్దేశంతో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రారంభించినదే సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ పథకం.



ఇడ్లీ సాంబార్ సూపర్ గా ఉంది

సీఎం అల్పాహారం కార్యక్రమంలో భాగంగా ఉదయం మా స్కూల్ లో వడ్డించిన ఇడ్లీ సాంబార్, చట్నీ చాలా బాగుంది. మా ఇంట్లో అమ్మ చేసిన టిఫిన్ లాగా రుచి అద్భుతంగా ఉంది. మా స్కూల్ లో ప్రతి రోజూ ఇలానే రోజుకో రకంగా టిఫిన్ పెడతామని టీచర్లు చెప్పున్నారు. మా స్కూల్ కు ఇంటి నుంచి నడచుకుంటూ రావడానికి దాదాపు 20 నిమిషాల సమయం పడుతుంది. నేను ఉదయం లేచి తయారయ్యేసరికి స్కూల్ టైం అయ్యింది. అంత ఉదయం ఇంటి దగ్గర తినడం మా పక్ష కాకపోయేది. ఇప్పుడు కేసీఆర్ సార్ తీసుకు వచ్చిన సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ మా ఆకలి తీరుతున్నది.

- మలిదొడ్డి తేజశ్రీ, 8వ తరగతి, నెల్లూనగర్, నిలిపల్ల



కేసీఆర్ సార్ కి చేతులెత్తి మొక్కాలే

సర్కారు బళ్లనే ఇక నుంచి పిల్లలకు టిఫిన్ పెడుతారంటుంది. నాకు ఒక్కడే కొడుకు. రోజూ స్కూలుకు పోతాను. ఇప్పుడు ఆరో తరగతి నడుపుతున్నాను. పొద్దు గాలి ఏం తినకుండా స్కూల్ కి పోతే ఆకలితో ఎట్టె ఉంటుంది అంటుంది. ఇప్పుడు పొద్దుగాల కూడా స్కూల్ కి టిఫిన్ పెడుతారంటుంది. మధ్యాహ్నం అన్నం కూడా ఆడనే పెడుతున్నారు. మాలోంటి పేదోళ్ల కోసం సర్కారు మంచి నిర్ణయం తీసుకున్నది. ఇప్పుడే నంది అందరి పిల్లలు కూడా ఇక సర్కారు బడికే పంపుతారు. సీఎం కేసీఆర్ సార్ మంచి నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఆయనకు చేతులెత్తి మొక్కాలే.

- తిమ్మక్క, దేగాం, టైంసా, నిర్మల్ జిల్లా



కేసీఆర్ ఒక్కరో అన్ని సౌలభ్యాలను మంచిగా చేస్తున్నరు

నా పిల్లలను చిన్నప్పటి నుండి సర్కారు బళ్లనే చదివిపెట్టాను. సర్కారు బళ్లనే అన్ని ప్రామాణికాలు ఉన్నాయి. పుస్తకాలు, స్కూల్ డ్రెస్సు, బుక్స్ అన్నీ మంచిగా ఉన్నాయి. ఇప్పుడు పొద్దుగాల టిఫిన్ పెడుతమని అంటున్నారు. ఇంతకన్న మంచిగ ఎవలు అరుసుకుంటారు. ఏ ప్రభుత్వం కూడా గిట్టే పేదోళ్ల గురించి ఆలోచించలేదు. సీఎం కేసీఆర్ ఒక్కరో అన్ని సౌలభ్యాలను మంచిగా చేస్తున్నారు. పిల్లలకు మధ్యాహ్నం భోజనం కూడా గిట్టే పెడుతున్నారని పిల్లలు చెబుతున్నారు. చాలానే మూడు గుడ్లు, రాగి జావ. ఇలా పాక్షికంగా ఉన్నాయి. ఇప్పుడు పొద్దుగాల టిఫిన్ కూడా పెడుతమని అంటున్నారు. చాలా సంతోషమనిపించింది.

- శనిగూరి రామకృష్ణ, నర్సారాజుపేట, నిర్మల్

సర్కారు రంది లేకుండా చేసింది

నా బిడ్డలిద్దరూ సూర్యపూర్ లోని సర్కారు బడిలో చదువుతున్నారు. మొదటి బిడ్డ స్నేహితుల నాలుగు, అకాంక్ష రెండో తరగతి. రోజూ పాఠ్యాల టిఫిన్ చేసి పెట్టాలంటే ఇబ్బంది అయ్యింది. చాలాలో బిస్కెట్లు తిని బడికి పోయేటోళ్లు. అప్పుడప్పుడు అటుకులు, ఉప్పొ బిస్కెట్లు చేసి పెడుతుంటారు. పిల్లలు ఆకలికి ఎట్టుంటుంటే అని రంది ఉండే. ఇప్పుడు ఆ బెంగ పోయింది. ప్రభుత్వం పాఠ్యాల పిల్లలకు టిఫిన్ పెడతమని తెలిసింది. మేం పాఠ్యాల లేవనీ కాలి పనులకు పోయేటోళ్లు. పిల్ల గాండ్లకు పాఠ్యాల ఏదన్న వేదామంఠం ఇబ్బంది అయ్యింది. ఇప్పుడు పాఠ్యాల టిఫిన్, పగటికొద్ద అన్నం అక్కడే పెడుతారు. చాలాంటి పేదోళ్ల ఇంట్లకు పాఠ్యాల టిఫిన్ లో కొద్దిగా కష్టమే.

- మోక్షాద్ గోదావరి, సూర్యపూర్, నిర్మల్



కేసీఆర్ సార్ కి చేతులెత్తి

నుబాహ్ స్కూల్ మే టిఫిన్ సిస్టం బహుత్ అచ్చాహ్. యే సిస్టం హేలాన్ కరేనో సీఎంకో బహుత్ ఘట్టియా. బ్రేక్ ఫాస్ట్ పథకం తెచ్చిన సీఎం కేసీఆర్ సార్ కు కృతజ్ఞతలు. ఉదయం ఉంటే నుంచి ఏం తినకుండానే పాఠశాలకు వస్తుంటేమి. ఇలాంటి సమయాల్లో ఆకలితో పాఠాలు సమాజ్ కాకపోయేటివి. రెండు రోజుల నుంచి ఇక్కడే టిఫిన్ పెడుతున్నాం. మంచి టిఫిన్ తోనే చేస్తున్న టిఫిన్ బాగుంది.

- ఆమలాబేగం, విద్యాధిని, గాంధీనగర్, బోధన్



విద్యార్థుల అటెండెన్స్ పెరుగుతుంది

సీఎం బ్రేక్ ఫాస్ట్ పథకం చాలా బాగుంది. బోధన్ నియోజకవర్గంలో తొలుత మా పాఠశాలలోనే దీన్ని ప్రారంభించారు. రెండు రోజులుగా విద్యార్థులకు బ్రేక్ ఫాస్ట్ అందిస్తున్నాం. ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు వచ్చే విద్యార్థుల్లో కనీసం 40 శాతం మంది విద్యార్థులు ఇంట్లో ఎలాంటి ఆహారం తీసుకోకుండానే బడికి వస్తారు. ఇలాంటి వారికి బ్రేక్ ఫాస్ట్ పథకం చాలా ఉపయోగకరంగా ఉంటుంది. మధ్యాహ్నం వరకు ఆకలితో అలమటిస్తే విద్యార్థులు చదువుపై సరిగా దృష్టి సారించకలేకపోతున్నారు. ఇక నుంచి ఆ సమస్య ఉండదు. పైగా విద్యార్థుల అటెండెన్స్ కూడా పెరుగుతుంది.

- మహమ్మద్ లబ్బర్ హాబీబ్, హాన్వం, ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాల, గాంధీనగర్, బోధన్



రాధాకృష్ణల ఆలయం శిలాఫలకం ఆవిష్కరణలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి గంగుల కమలాకర్. పాల్గొన్న రాష్ట్ర ప్రజాశిశు సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్

తెంపుల్ సిటీగా కరీంనగర్

- మంత్రి గంగుల కమలాకర్
- పర్యాటకంగా ఎంతో ప్రగతి: బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్

కమాన్వెల్త్ రాష్ట్రం, అక్టోబర్ 7: కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రం టెంపుల్ సిటీగా ఎంతో అభివృద్ధి చెందుతున్నదని, ఆధ్యాత్మికతతోనూ సగరం శాంతి, సౌభాగ్యంతో విరాజిల్లుతున్నదని బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. ఇస్కాన్ ఆధ్వర్యంలో కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని బైపాస్ రోడ్డు పోలీస్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ ఎదురుగా నిర్మించనున్న రాధాకృష్ణల ఆలయ షిఫ్ట్ ప్రజాశిశు సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్, మేయర్ వై సునీల్ రావు, కలెక్టర్ డాక్టర్ గోపి, ఇస్కాన్ బాధ్యులు నిరహరి ప్రభుత్వ కలిసి మంత్రి గంగుల కమలాకర్ శిలాఫలకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ

సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. జిల్లా కేంద్రం టెంపుల్ సిటీగా ఎంతో అభివృద్ధి చెందుతున్నదని, ఆధ్యాత్మికతతోనూ సగరం శాంతి, సౌభాగ్యంతో విరాజిల్లుతున్నదని బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. ఇస్కాన్ ఆధ్వర్యంలో కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని బైపాస్ రోడ్డు పోలీస్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ ఎదురుగా నిర్మించనున్న రాధాకృష్ణల ఆలయ షిఫ్ట్ ప్రజాశిశు సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్, మేయర్ వై సునీల్ రావు, కలెక్టర్ డాక్టర్ గోపి, ఇస్కాన్ బాధ్యులు నిరహరి ప్రభుత్వ కలిసి మంత్రి గంగుల కమలాకర్ శిలాఫలకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ



శనివారం మామూలినగర్ జిల్లా బాదేపల్లిలో గోదాముని ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి గంగుల కమలాకర్. బిల్డర్ల ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి

రాష్ట్రంలో వచ్చేది బీఆర్ఎస్ సర్కారే

• మంత్రి సంగీర్షణ నిరంజన్ రెడ్డి జడ్పర్, అక్టోబర్ 7: రాష్ట్రంలో మళ్లీ వచ్చేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని.. హంగు వచ్చే సమస్యే తేదని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సంగీర్షణ నిరంజన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. మామూల్ నగర్ జిల్లా జడ్పర్ లోని బాదేపల్లి పీఏసీసీ ఆధ్వర్యంలో రూ.1.87 కోట్ల నాభ్యుని నిధులతో నిర్మించిన 2,500 మెట్రిక్ టన్నుల సామర్థ్యం గల గోదాముని శనివారం ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డితో కలిసి మంత్రి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా నిరంజన్ రెడ్డి

మాట్లాడుతూ.. వ్యవసాయ అనుకూల విధానాలను అమలు చేయడం వల్ల సాగు విస్తీర్ణం పెరిగిందని తెలిపారు. ఇప్పటివరకు రాష్ట్రంలో వేరేహాస్ గోదాముని నిర్మించిన 4 లక్ష మెట్రిక్ టన్నుల మాత్రమే ఉండేదని, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక 70 లక్ష మెట్రిక్ టన్నుల సామర్థ్యానికి పెరిగిందని తెలిపారు. మార్కెటింగ్, వేరేహాస్ కార్పొరేషన్ మాత్రమే కాకుండా సహకార సంఘాల కూడా బలోపేతమైనట్లు మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

పనిచేసే ప్రభుత్వాన్నే ఆదరించాలి

- స్వీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి
- 1,434 మందికి గృహలక్ష్యా పత్రాలు

బాన్సువాడ రూరల్/వర్సె, అక్టోబర్ 7: దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా రాష్ట్రంలో అనేక సంక్షేమ పథకాలను కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్నదని సభాపతి పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. సంక్షేమ పథకాలతో సర్కారుకు అందగా నిలుస్తాయని పేర్కొన్నారు. శనివారం ఆయన కామారెడ్డి జిల్లా బాన్సువాడ మండలం తిర్నా లాహూర్ రూ.2.53 కోట్ల అభివృద్ధి పనులను ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులతో కలిసి ప్రారంభించారు. నిజామాబాద్ జిల్లా వర్సెలోని సీసీ డిల్ రూ.25 కోట్లతో నిర్మించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సెల 8వ తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానానికి దండం పూర్తయ్యాయని, త్వరలోనే నిర్మాణం పనులు ప్రారంభమవుతాయని వివరించారు. ఆనంతరం రాష్ట్ర ప్రజాశిశు సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. ఇస్కాన్ ఆధ్వర్యంలో కరీంనగర్ రిపర్ ప్రంట్ సమీపంలో నిర్మిస్తున్న రాధాకృష్ణల ఆలయ షిఫ్ట్ నగరం పర్యాటకతోపాటు ఆధ్యాత్మిక నగరంగా అభివృద్ధి సాధిస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.



వర్సెలో గృహలక్ష్య పంజారు పత్రాలు అందజేస్తున్న లబ్ధిదారులతో స్వీకర్ పోచారం

గా స్వీకర్ మాట్లాడుతూ.. సీఎం కేసీఆర్ దూరం ఉండడం వల్ల, పేదలకు విద్య, వైద్యం పూర్తిగా అందడం అందాలనే సంకల్పంతో బాన్సువాడ నియోజకవర్గంలో దవాఖానాలు, గురుకుల పాఠశాల ఏర్పాటుకు కృషి చేసినట్లు తెలిపారు.



సూర్యాపేటలో బిల్డర్ల కమ్యూనిటీ భవనానికి శంకుస్థాపన చేస్తున్న మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి

కేసీఆర్ పాలనలోనే రాష్ట్రం సుఖక్షం

- కాంగ్రెస్, బీజేపీతో ఒంగిడిమీ లేదు
- విద్యుత్తు శాఖ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి

సూర్యాపేట టౌన్, అక్టోబర్ 7: సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో రాష్ట్రం సుఖక్షంగా ఉన్నదని విద్యుత్తు శాఖ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం సూర్యాపేట నియోజకవర్గ వ్యాప్తం బీజేపీ నాయకులతో కొత్తగా ఒంగిడిమీ లేదనే గా పలు ఆత్మగౌరవ భవనాలకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణను సీఎం కేసీఆర్ తొమ్మిదొండ్లుగా ఎవరి జీవాల కందని రీతిలో అభివృద్ధి చేసినట్లు తెలిపారు. ఇదే స్ఫూర్తితో రాజీవేంద్ర రోజులోనూ మరిన్ని అభివృద్ధి సాధ్యమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులతో కొత్తగా ఒంగిడిమీ లేదనే విషయం ప్రజలందరికీ అర్థమైందని అన్నారు.

పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణను సీఎం కేసీఆర్ తొమ్మిదొండ్లుగా ఎవరి జీవాల కందని రీతిలో అభివృద్ధి చేసినట్లు తెలిపారు. ఇదే స్ఫూర్తితో రాజీవేంద్ర రోజులోనూ మరిన్ని అభివృద్ధి సాధ్యమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులతో కొత్తగా ఒంగిడిమీ లేదనే విషయం ప్రజలందరికీ అర్థమైందని అన్నారు.

ఇంటింటికీ కేసీఆర్ సంక్షేమ పథకాలు

• మంత్రి పుష్పలక్ష్మణం అజయకుమార్ ఖమ్మం, అక్టోబర్ 7: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ప్రతి ఇంటికీ సంక్షేమ పథకాలు అందాయని, పథకాలు అలాగే కొనసాగుతుంటే వచ్చే ఎన్నికల్లో ప్రజలు బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని రహాణా మంత్రి పుష్పలక్ష్మణం అజయకుమార్ కోరారు. ఖమ్మం అర్బన్ మండలం మల్లివరదుగులో నిర్మించిన 192 ఇండ్లను శనివారం ప్రారంభించారు. ఆనంతరం మంత్రి మాట్లాడుతూ.. ఖమ్మం నగరం, అర్బన్ మండలంలో ఇప్పటివరకు 2,500 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు నిర్మించి లబ్ధిదారులకు అప్పగించామని తెలిపారు.



ఖమ్మం అర్బన్ మండలం మల్లివరదుగులో డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను ప్రారంభిస్తున్న రహాణా శాఖ మంత్రి పుష్పలక్ష్మణం అజయకుమార్. బిల్డర్ల కలెక్టర్ వీవీ గౌతమ్



లిగల్ మాడ్యూల్ క్యాంప్ లో మాట్లాడుతున్న హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సామ కోటి

అందరికీ న్యాయసేవలు అందాలి

- హైకోర్టు న్యాయమూర్తి సామ కోటి

నిజామాబాద్ లిగల్/కామారెడ్డి, అక్టోబర్ 7: సమాజంలో ప్రతి ఒక్కరికీ న్యాయ సేవలు అందాలి అనే సంకల్పంతో తెలంగాణ న్యాయసేవాధికార సంస్థ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు, హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సామ కోటి న్యాయ వ్యవస్థల అభివృద్ధి, న్యాయ సహాయాలను అందించాలని, వాటిని ఉపయోగించుకుని సర్వత్రా శనివారం నిజామాబాద్ కలెక్టరేట్, కామారెడ్డి కోర్టు హాలులో వేదేరుగా నిర్వహించిన 'లిగల్ మాడ్యూల్ క్యాంప్' సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. న్యాయసేవలు అందక

ఎవరూ సహాయం లేకపోతే డిఫెన్స్ లిగల్ ఎయిడ్ సిస్టమ్ కు తీసుకు వెళ్లి సర్వీస్ తెలిపారు. ట్రాన్స్ జెండర్, సెక్స్ వర్కర్లకు న్యాయ సేవలు అందించాలని అంటున్నారు. జస్టిస్ సామ కోటి మాట్లాడుతూ.. పరిమితిలో ప్రభుత్వం, హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సామ కోటి న్యాయ వ్యవస్థల అభివృద్ధి, న్యాయ సహాయాలను అందించాలని, వాటిని ఉపయోగించుకుని సర్వత్రా శనివారం నిజామాబాద్ కలెక్టరేట్, కామారెడ్డి కోర్టు హాలులో వేదేరుగా నిర్వహించిన 'లిగల్ మాడ్యూల్ క్యాంప్' సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. న్యాయసేవలు అందక



కురవి మండలం పెద్దతండా స్కూల్ లో బీరల పంపిణీ కార్యక్రమంలో భావోద్వేగానికి గురై కంట తడిపడుతున్న మంత్రి సత్యనాథ్. బిల్డర్ల ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి

బీఆర్ఎస్ హ్యాట్రిక్ విజయం న్యాయ

- మంత్రి సత్యనాథ్ రాధాకృష్ణ ధీమా
- తల్లిదండ్రులను తలచుకుని మంత్రి భావోద్వేగం

గాల్/కురవి, అక్టోబర్ 7: సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలతో లబ్ధిదారులకు అన్ని వర్గాల ప్రజల ఆశీర్వాదం బీఆర్ఎస్ కి ఉంటుందని గిరిజన సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సత్యనాథ్ రాధాకృష్ణ ధీమా చేశారు. శనివారం మామూలినగర్ జిల్లా గాల్ మండలం లో రాంపురం పాఠశాల యెట్టిపై రూ.15 కోట్లతో హైలెవల్ ట్రిప్లీ నిర్మాణానికి ఎంపీలు మోడల్ కమిటీ, వర్సెలోని రమణంపల్లె, ఇల్లండు ఎమ్మెల్యే భావోద్వేగం చూపుతూ నాయక్, జడ్పీ కమిటీ కమిటీ లిగల్ కమిటీ కమిటీ, కలెక్టర్ శాంతి కుమార్లను కలిసి బిందుతో కలిసి మంత్రి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా సత్యనాథ్ మాట్లాడుతూ.. ట్రిప్లీ నిర్మాణంతో ఇక్కడి ప్రజల చిరకాల నెరవేరుతున్నదని చెప్పారు. అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాల అమల్లో దేశంలోనే

తెలంగాణ సంబర్ వన్ ఖమ్మంలో ఉన్నదని తెలిపారు. తండ్రిలను గ్రామ పంచాయతీలుగా మార్చిన ఘనం కేసీఆర్ దేవుని స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ మాడ్యూల్ ప్రాజెక్టులో సీఎం కేసీఆర్ హ్యాట్రిక్ సీఎం కేసీఆర్ కంపెనీలను ని డిమా వ్యక్తం చేశారు. కంపెనీ తన సొంతూరు మామూలినగర్ జిల్లా కురవి మండలం పెద్దతండాలో రూ.25 కోట్లతో అభివృద్ధి చేస్తున్న ఎంపీ మోడల్ కమిటీ, కలెక్టర్ శాంతి కుమార్లను కలిసి బిందుతో కలిసి మంత్రి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా సత్యనాథ్ మాట్లాడుతూ.. ట్రిప్లీ నిర్మాణంతో ఇక్కడి ప్రజల చిరకాల నెరవేరుతున్నదని చెప్పారు. అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాల అమల్లో దేశంలోనే